

孙武街道有个拾金不昧的“活雷锋”

这次交还失主 12 张银行卡



□通讯员 高琳 孙静
户幕 为 报道
拾金不昧是中华民族的传统美德，是一个人高尚道德情操的体现。近日，在孙武街道电商物流园工作的保安朱登华（左三）到高官社区送来一个钱包，钱包内有1054元现金及12张银行卡、身份证等物件。

随后，高官社区党总支书记郭利立即通过包内证件与失主所在的刘德庄村书记沟通并联系到失主刘爱军。正在焦急寻找钱

包的刘爱军接到电话后欣喜若狂。

赶到社区后，刘爱军一直握着朱登华的手不肯放，不停地向他道谢并向朱登华送来一面写有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗，以表感谢。

“当时钱包丢了十分的着急，因为里面有现金还有很多银行卡，朱师傅捡到后立刻联系到我，这种拾金不昧的精神是非常可贵的，我对他表示衷心的感谢。”刘爱军说道。

据了解，这是朱登华第三次拾金不昧了，他是一名退役军人，虽然已经退役，但褪不去身为军人的责任和使命，一个人做一件好事不难，难得的是一直坚持做好事。

“古语所说‘君子爱财，取之有道，视之有度，用之有节’。我只是做了我应该做的事。”朱登华对自己的拾金不昧行为这样说道。



法律知识宣传进村居

□本报记者 海涛
通讯员 国国 聂宇
李国 报道

为延伸法律服务群众的“触角”，搭建共建、共治、共享的社会治理新格局，近日，一支由乘警、司法所、派出所、扫黑办、文化站组成的志愿者“普法队伍”，走进高官社区田单自然村，开展法律知识宣传活动。

“课堂”普法贴近群众，“法治清风”吹入村庄，此次普法活动共发放各类法治宣传资料500余份、海报50余张，切实发挥了群众与法律之间的“纽带”作用，营造良好的法治环境。

李庄镇举办广场舞联谊赛丰富群众文化生活



□通讯员 赵蕊 报道
为丰富群众文化生活，弘扬文明新风，近日，李庄镇综合文化站联合新时代文明实践所举办广场舞联谊赛，来自企业、机关及社区的10余支广场舞队参加比赛。

活动现场，各参赛队伍的队员身着华丽精致的表演服装，轮番登台，伴随着昂扬的音乐和200余名群众的热烈掌声，踏着

欢快的节奏，变换队形，展示舞姿，亮出绝活。最终，经评委按照比赛规则进行打分后，来自曲张社区的旧仁村广场舞队获得第一名。

本次活动的举办，不仅为广场舞爱好者提供了一个相互交流的平台，同时也充分展现了全镇群众热爱生活、创造生活的美好情怀及新时代新农村的新风貌。

姜楼镇建设“希望小屋”助力贫困儿童健康成长

□通讯员 孙启霞 报道
为了让无独立居住和学习环境的8至14岁儿童拥有属于自己的学习园地、生活空间，改善其成长环境，近日，姜楼镇积极响应团省委实施的“希望小屋”儿童关爱项目。

据了解，该镇团委迅速行动，在全镇范围进行了摸底，通过实地调研，现场查看居住环境，访问改造意愿，从建档立卡贫困户中的92名适龄儿童中，确定3名儿童确定为帮扶对象，与困境少年及其家长签订“希望小屋”建设协议书。通过宣传动

员，惠民县勇超塑料制品有限公司认领2处，依照标准要求，从空间隔断、电路布控、顶面、墙面、地面等进行建设，所有施工全部符合安全、环保、防火等要求，同时配备衣柜、学习桌、床、椅子等家具，2处“希望小屋”共花费17000元。

“希望小屋”的建成，为儿童提供了良好的学习环境，下一步，该镇将继续完成“希望小屋”建设，同时配套提供爱心志愿者结对跟踪陪伴，帮助孩子解决成长和学习中的困难，助力其良好习惯养成和自立能力提高。

拒绝 餐饮浪费 厉行 节俭文明用餐

